
 

ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA DEL AYUNTAMIENTO DE 
FUENCALIENTE DE LA PALMA, CELEBRADA EL DÍA TRECE DE JUNIO 

DE DOS MIL QUINCE.

En el  Salón  de  Sesiones  de  la  Casa  Consistorial,  a  las  once  horas  y  cuatro 
minutos del día trece de junio de 2015, en primera convocatoria y en cumplimiento de 
lo establecido en el artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen 
Electoral General, y en el  artículo 37 del Reglamento de Organización, Funcionamiento 
y  Régimen  Jurídico  de  las  Corporaciones  Locales,  a  los  efectos  de  celebrar  sesión 
constitutiva del  Ayuntamiento,  se reúnen los Concejales electos  que se expresan,   a 
continuación ;

-Dº.Gregorio Clemente Alonso Méndez.
-Dº.Víctor Manuel Gómez González.
-Dº.Asunsión Gretty Díaz Concepción.
-Dº. Juan Joel Hernández Alonso.
-Dª. Nieves María Rodríguez Pérez.
-Dª. Laura Pérez Lorenzo.
-Dº. José Javier García García.
-Dº. Luis Román Torres Morera.
-Dº. Eduardo Justo Pérez Hernández.

Según  resulta  de  la  documentación  recibida  de  la  Junta  Electoral  de  Zona, 
quienes  han  presentado  previamente  sus  credenciales,  acreditada  su  personalidad  y 
justificada la presentación de las oportunas declaraciones a efectos de los Registros de 
Intereses  de  los  miembros  de  la  Corporación,  queda  formada  la  Mesa  de  Edad, 
intregrada por los Concejales electos de mayor y menor edad, que son respectivamente 
Dº. Gregorio Clemente Alonso Méndez, y Dº. Juan Joel Hernández Alonso.

Habiendo comparecido la mayoría absoluta de los Concejales Electos, por el Sr. 
Secretario, en cumplimiento de lo acordado por la Mesa de Edad, se procedió a tomar 
promesa o juramento del cargo de Concejal a los electos en las pasadas elecciones del 
día 24 de mayo de 2015, lo que se hizo de la siguiente forma:

-Dº.  Eduardo  Justo  Pérez  Hernández,  dijo:  “  Prometo,  por  mi  conciencia  y 
honor, cumplir fielmente las obligaciones del Cargo de Concejal, del Ayuntamiento de 
Fuencaliente  de  La  Palma.  Por  imperativo  legal,  prometo  lealtad  al  Rey  (  Jefe  de 
Estado), y acatar la Constitución como Norma Fundamental del Estado”, quedando así 
investido concejal del Ayuntamiento de Fuencaliente de la Palma y ya en su condición 
de Concejal de esta Corporación, realizada la anterior promesa, Dº. Eduardo Justo Pérez 
Hernández, siguió diciendo : Además prometo luchar con todas mis fuerzas por una 
Canarias soberana, justa y solidaria, sostenible e igualitaria entre hombres y mujeres.En 
definitiva luchar por una Canarias libre y ecosocialista”.

-Por el Sr. Secretario se formula la siguiente pregunta a Dº. Luis Román Torres 
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Morera: ¿ Jura o Promete cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal del 
Ayuntamiento  de  Fuencaliente  de  La  Palma,con  lealtad  al  Rey  y  cumplir  y  hacer 
cumplir la Constitución como Norma Fundamental del Estado?, el cual responde: “ Sí, 
prometo”,  quedando así  investido Concejal  del  Ayuntamiento de Fuencaliente de La 
Palma.

-Por el Sr. Secretario se formula la siguiente pregunta a Dº. José Javier García 
García: ¿ Jura o Promete cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal del 
Ayuntamiento  de  Fuencaliente  de  La  Palma,con  lealtad  al  Rey  y  cumplir  y  hacer 
cumplir la Constitución como Norma Fundamental del Estado?, el cual responde: “ Sí, 
juro y prometo”, quedando así investido Concejal del Ayuntamiento de Fuencaliente de 
La Palma.

-Por  el  Sr.  Secretario  se  formula  la  siguiente  pregunta  a  Dª.  Laura  Pérez 
Lorenzo: ¿ Jura o Promete cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal del 
Ayuntamiento  de  Fuencaliente  de  La  Palma,con  lealtad  al  Rey  y  cumplir  y  hacer 
cumplir la Constitución como Norma Fundamental del Estado?, el cual responde: “ Sí, 
juro y prometo”, quedando así investida Concejala del Ayuntamiento de Fuencaliente de 
La Palma.

-Por  el  Sr.  Secretario  se  formula  la  siguiente  pregunta  a  Dª.  Nieves  María 
Rodríguez Pérez:  ¿  Jura  o  Promete  cumplir  fielmente  las  obligaciones  del  cargo de 
Concejal del Ayuntamiento de Fuencaliente de La Palma,con lealtad al Rey y cumplir y 
hacer cumplir la Constitución como Norma Fundamental del Estado?, el cual responde: 
“  Sí,  juro  y  prometo”,  quedando  así  investida  Concejala  del  Ayuntamiento  de 
Fuencaliente de La Palma.

-Por el Sr. Secretario se formula la siguiente pregunta a Dº. Juan Joel Hérnandez 
Alonso: ¿ Jura o Promete cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal del 
Ayuntamiento  de  Fuencaliente  de  La  Palma,con  lealtad  al  Rey  y  cumplir  y  hacer 
cumplir la Constitución como Norma Fundamental del Estado?, el cual responde: “ Sí, 
prometo”,  quedando así  investido Concejal  del  Ayuntamiento de Fuencaliente de La 
Palma.

-Por el Sr.  Secretario se formula la siguiente pregunta a Dª.  Asunsión Gretty 
Díez Concepción: ¿ Jura o Promete cumplir  fielmente las obligaciones del cargo de 
Concejal del Ayuntamiento de Fuencaliente de La Palma,con lealtad al Rey y cumplir y 
hacer cumplir la Constitución como Norma Fundamental del Estado?, el cual responde: 
“ Sí, prometo”, quedando así investida Concejala del Ayuntamiento de Fuencaliente de 
La Palma.

-Por  el  Sr.  Secretario  se  formula  la  siguiente  pregunta  a  Dº.  Víctor  Manuel 
Gómez González:  ¿ Jura o Promete cumplir  fielmente las obligaciones del  cargo de 
Concejal del Ayuntamiento de Fuencaliente de La Palma,con lealtad al Rey y cumplir y 
hacer cumplir la Constitución como Norma Fundamental del Estado?, el cual responde: 
“ Sí, prometo”, quedando así investido Concejal del Ayuntamiento de Fuencaliente de 
La Palma.

Por el Sr. Secretario se formula la siguiente pregunta a Dº. Gregorio Clemente 
Alonso  Méndez:  ¿  Jura  o  Promete  cumplir  fielmente  las  obligaciones  del  cargo  de 
Concejal del Ayuntamiento de Fuencaliente de La Palma,con lealtad al Rey y cumplir y 
hacer cumplir la Constitución como Norma Fundamental del Estado?, el cual responde: 
“ Sí, prometo”, quedando así investido Concejal del Ayuntamiento de Fuencaliente de 
La Palma.
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Por  la  Mesa  de  Edad  se  declaró  constituida  la  Corporación,  procediéndose 
seguidamente a  la  elección de Alcalde,  a  cuyo efecto,  de acuerdo con la normativa 
establecida  en  el  artículo  196  de  la  citada  Ley  Orgánica  5/1985,  de  19  de  junio, 
proclaman  candidatos  para  la  Alcaldía  a  los  Concejales  que  han  encabezado  sus 
respectivas listas, Dº. Gregorio Clemente Alonso Méndez, Dª. Nieves Maria Rodríguez 
Pérez, Dº. Luis Román Torres Morera y Dº. Eduardo Justo Pérez Hernández.

Los Concejales presentes proceden a la votación por papeleta depositada en una 
urna,  Dº.Eduardo Justo Pérez  Hernández,  Dº.Luis  Román Torres  Morera,  Dª.Nieves 
María  Rodríguez  Pérez,  Dª.Laura  Pérez  Lorenzo  y  Dº.José  Javier  García  Garcia 
mostraron la misma al público asistente, en la que se leía el nombre de Dº. Luis Román 
Torres Morera y efectuado el recuento de los votos emitidos, se obtiene el resultado 
siguiente:

NOMBRE DEL CANDIDATO VOTOS OBTENIDOS 

Gregorio C. Alonso Méndez 4

Nieves María Rodríguez Pérez 0

Luis Román Torres Morera 5

Eduardo Justo Pérez Hernández 0

Resultando que Dº. Luis Román Torres Morera, ha obtenido la mayoría absoluta 
de los votos, la Mesa lo declaró Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Fuencaliente 
de La Palma.

Por el Sr. Secretario se le formula la siguiente pregunta a Dº. Luis Román Torres 
Morera: ¿ Jura o Promete cumplir fielmente las obligaciones del Cargo de Alcalde del 
Ayuntamiento  de  Fuencaliente  de  La  Palma,  con  lealtad  al  Rey  y  cumplir  y  hacer 
cumplir la Constitución como Norma Fundamental del Estado?, el cual respondió : “Sí, 
Prometo”.

Por la  Mesa de Edad,  se declaró a Dº.  Luis Román Torres Morera,  Alcalde-
Presidente, del Ayuntamiento de Fuencaliente de La Palma.

Dº. Eduardo Justo Pérez Hernández, Concejal del Partido Político, Sí, se Puede 
tomó la palabra diciendo: “ Dimos el apoyo a Dº. Luis Román Torres Morera, para que 
mejore la calidad de vida de los vecinos y el bienestar social de todos, aunque vamos a 
permanecer en la oposición”.

Dª.  Nieves  María  Rodríguez  Pérez,  Concejal  de  Unión  Progresista  de 
Fuencaliente tomó la palabra diciendo: “Éste es un momento importante y necesario, 
vamos a sacar adelante el Municipio”.

Dº. Gregorio Clemente Alonso Méndez, Concejal del Partido Coalición Canaria, 
tomó la palabra diciendo: “ Gracias a todos, creo que estamos arropados por el acta de 
creación del Ayuntamiento y la bandera del Municipio, es curioso que el candidato más 
votado no sea el Alcalde, siendo el candidato menos votado de Canarias el Alcalde, 
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aunque lo aceptamos.
Cuando  llegamos  al  Ayuntamiento  había  prestamos  pendientes  de  pagar  por 

importe de 2.000.000 euros,  descubiertos y operaciones de tesorería  por  importe  de 
750.000 € y, 2.000.000 eurros, en facturas no pagadas.

En los bancos existen los siguientes saldo al 12 de junio de 2015:
ENTIDAD 
BANCARIA

NÚMERO DE CUENTA SALDOS 
EN 
CUENTA

TRANSFERENCIAS 
Y CHEQUES 
EMITIDOS 
PENDIENTES DE 
PAGAR

SALDO REAL 
DISPONIBLE 

BANCO DE 
SABADELL SA,

0081-0546-14-0001167025 0 0

BANCO DE 
SANTANDER SA.

0030-1111-41-0000733271 253364,15 253364,15

CAIXABANK SA. 2100-7105-56-2200060544 130722,68 79155,22 51567,46

CAIXABANK SA. 2100-7105-51-2200058525 7031,26 7031,26

CAIXABANK SA 2100-7105-51-2200095633 13895,42 13895,42

CAJASIETE, Caja 
Rural SCC

3076-0330-66-1006902629 37247,31 37247,31

Sumas totales 608260,82 79155,22 529105,6

CAJASIETE, Caja 
Rural SCC

3076-0330-61-2237692328 13028,56 13028,56

Las facturas están pagadas a 30 de abril y se suscribió una póliza de crédito de 
300.000 € para que puedan cobrar sus nóminas los empleados del Ayuntamiento.

He procurado trabajar  para  todos los vecinos por  igual,  Fuencaliente  es  más 
bonita, tiene menos paro, es el Municipio que más gasta en inversiones y en asistencia 
social por vecino.

Los que crean que me voy a ir del Ayuntamiento se equivocan, pues voy a seguir 
trabajando para todos”.

Dº. Luis Román Torres Morera, Alcalde-Presidente, del Ayuntamiento, haciendo 
uso de la palabra dijo: “ Quiero agradecer a mis padres su herencia de libertad, igualdad 
y justicia para todos, teniendo un recuerdo particular para mi padre, que fue Juez de Paz 
de este Municipio y para los Alcaldes del mismo nacidos en Las Caletas.

Vamos  a  hacer  un  Fuencaliente  mejor  en  todo,  actuando  con  transparencia, 
claridad y escuchando a todos los vecinos para mejorar su vida, no queremos ser un 
Municipio  olvidado,  sino  desarrollar   todo  nuestro  potencial,  que  es  muy  grande, 
reconociendo a las anteriores Corporaciones su labor en favor de Fuencaliente”.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se da por 
finalizada la sesión, siendo las once horas y treinta y nueve minutos, de todo lo cual se 
extiende la presente acta, y de lo que como Secretario doy fe.

Doy fe,
El Alcalde, El Secretario,

Fdo.: Luis Román Torres Morera. Fdo.: José Vicente Gil Tortosa.
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